



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 3/2024 - DGRE/RIFB/IFBRASILIA DE 08 DE MARÇO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA: ARTES

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RECANTO DAS EMAS DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 729, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, torna pública a presente Retificação ao Edital nº 3/2024 - DGRE/RIFB/IFBRASÍLIA de 08 de março de 2024 - Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto - Área: Artes.

I. ONDE SE LÊ:

6.2. Os recursos deverão:

a) Ser dirigidos à comissão do processo seletivo simplificado por meio do formulário eletrônico <https://forms.gle/Rvw57i1u82WYW8GM7>

II. LEIA-SE:

a) Ser dirigidos à comissão do processo seletivo simplificado por meio do formulário eletrônico <https://forms.gle/zJyA5FnHvqaV4RpT7>

Brasília, 19 de março de 2024

(documento assinado eletronicamente)

GERMANO TEIXEIRA CRUZ

DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RECANTO DAS EMAS

Documento assinado eletronicamente por:

- Germano Teixeira Cruz, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGRE, em 19/03/2024 10:44:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 532370

Código de Autenticação: bbfac258ed





Avenida Monjolo, Chácara 22, None, Núcleo
Rural Monjolo, RECANTO DAS EMAS / DF,
CEP 72.620-100